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Die Feier wird in einem groBen Saal stattfinden, wo alle Gdste Platz haben werden.

() Die Feier () wird () stattfinden, () wo alle Gaste Platz haben werden.

Wohin das Abenteuer Justus fiihrt, zeigt sich noch.

() Wohin das Abenteuer Justus fiihrt, ) zeigt () sich () noch.

Jeder Schiiler durfte sich selbst aussuchen, wohin er sich setzen will.

() Jeder Schiiler () sich selbst () aussuchen, () wohin er sich setzen will.

Achmad muss zeigen, woher er seine Energie hat.

() Achmad () muss () zeigen, () woher er seine Energie hat.

Ich weiB nicht, wo ich das Buch hingelegt habe.

(O Ich ) weil3 (0 nicht, (0 wo ich das Buch hingelegt habe.

Wohin wir wandern, sollten wir vom Wetter abhdngig machen.

() Wohin wir wandern, ) wir () vom Wetter () machen.

Es lasst sich nicht erkennen, wohin der Pfad fiihrt.

() Es () lasst () erkennen, () wohin der Pfad fiihrt.

Wo friher ein Wald war, ist heute eine Hochhaussiedlung.

() Wo friher ein Wald war, () ist ) heute () eine Hochhaussiedlung.

Kannst du mir sagen, wohin der néchste Bus fahrt?

() du ) mir () sagen, () wohin der ndchste Bus fahrt?

Der Radfahrer ist am See, wohin er oft zum Angeln fdhrt.

() Der Radfahrer () ist () am See, () wohin er oft zum Angeln fahrt.

Wir sollten uns Uberlegen, wohin wir die Pflanze stellen.

) Wir () sollten () Uberlegen, () wohin wir die Pflanze stellen.
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Die Feier wird in einem groBen Saal stattfinden, wo alle Gdaste Platz haben werden.

() Die Feier ) wird () stattfinden, @ wo alle Gdste Platz haben werden.

Wohin das Abenteuer Justus fihrt, zeigt sich noch.

@ Wohin das Abenteuer Justus fiihrt, ) zeigt () sich () noch.

Jeder Schiiler durfte sich selbst aussuchen, wohin er sich setzen will.

() Jeder Schiiler () sich selbst () aussuchen, @ wohin er sich setzen will.

Achmad muss zeigen, woher er seine Energie hat.

() Achmad () muss () zeigen, @ woher er seine Energie hat.

Ich weiB nicht, wo ich das Buch hingelegt habe.

() Ich ) weiB () nicht, @ wo ich das Buch hingelegt habe.

Wohin wir wandern, sollten wir vom Wetter abhdngig machen.

@ Wohin wir wandern, ) wir () vom Wetter () machen.

Es ldsst sich nicht erkennen, wohin der Pfad fiihrt.

() Es () lasst () erkennen, @ wohin der Pfad fiihrt.

Wo friiher ein Wald war, ist heute eine Hochhaussiedlung.

@ Wo friher ein Wald war, () ist () heute () eine Hochhaussiedlung.

Kannst du mir sagen, wohin der néchste Bus fahrt?

() du ) mir (0 sagen, @ wohin der ndchste Bus fahrt?

Der Radfahrer ist am See, wohin er oft zum Angeln fahrt.

() Der Radfahrer () ist () am See, @ wohin er oft zum Angeln féhrt.

Wir sollten uns Uberlegen, wohin wir die Pflanze stellen.

) Wir () sollten () Uberlegen, @ wohin wir die Pflanze stellen.



